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Ημέρα 1η: Χαλκίδα - Bansko

Αναχωρούμε από την Χαλκίδα στις 4 το πρωί Η διάρκεια του ταξιδίου είναι περίπου 8 ώρες αποτελόυμενο φυσικά από 2-3 ενδιάμεσες
στάσεις για ξεκούραση και καφεδάκι. Κάπως έτσι λοιπόν και αφού περάσουμε τα σύνορά μας (Προμαχώ́νας) φτάνουμε στον τελικό
προορισμό μας, Τοξακουστό Bansko!! Τακτοποίηση στο Ξενοδοχείο το οποίο θα μας φιλοξενήσει με luxuryπαροχές όλες τις ημέρες της
εκδρομής Η πόλη αποτελεί μια εξαιρετική χειμερινή εξόρμηση για να απολαύσετε το αγαπημένο σας σπορ, αφού διαθέτει ένα από τα
καλύτερα και πιο οργανωμένα χιονοδρομικά της Ευρώπης.Αυτο που κάνει το Μπάνσκο must χειμερινό προορισμό είναι ο συνδυασμός
της χαλάρωσης, του Σκι και των luxury παροχών . Διανυκτέρευση

Ημέρα 2η: Bansko Περιήγηση

Μετά το πρωινό μας θα γνωρίσουμε την πόλη του Μπάνσκου Η πόλη συνδυάζει φυσική ομορφιά, παραδοσιακή αρχιτεκτονική και
σύγχρονες ανέσεις.Θα γνωριστούμε με το Χιονοδρομικό Κέντρο Μπάνσκο
Το χιονοδρομικό κέντρο του Μπάνσκο είναι το πιο γνωστό της Βουλγαρίας και έχει γίνει δημοφιλές σε ντόπιους και τουρίστες. Υπάρχουν
πίστες για όλα τα επίπεδα (από αρχάριους μέχρι προχωρημένους), με σύγχρονα lifts και υπέροχη θέα στις γύρω ορεινές περιοχές. Στην
συνέχεια θα εξερευνήσουμε την παλιά πόλη του Μπάνσκο που διατηρεί την παραδοσιακή της ατμόσφαιρα, με τα γραφικά σοκάκια, τα
παλιά σπίτια και τις εκκλησίες. Ειδικά στην περιοχή του Πλατεία Ντόιτσκο και γύρω από τον Ναό του Αγίου Στεφάνου, οι επισκέπτες
μπορούν να δουν την κλασική βουλγαρική αρχιτεκτονική και να βιώσουν τη γοητεία της τοπικής κουλτούρας.Ελέυθερο πρόγραμμα
Δείπνο Διανυκτέρευση

Ημέρα 3η:Bansko-Φιλιππούπολη (προαιρετική)

Aφού ολοκληρώσουμε το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε για μια εκδρομή στην Φιλιππούπολη. Η παλιά πόλη της Φιλίππουπολης είναι
γεμάτη ιστορία και παραδοσιακή αρχιτεκτονική, με λιθόστρωτους δρόμους και γραφικά σπίτια του 19ου αιώνα. Περπατώντας στα στενά
σοκάκια, θα βρεις πολλές παραδοσιακές ταβέρνες και μικρά καταστήματα με τοπικά προϊόντα. Πρώτη μας στάση το Αρχαίο Θέατρο
Φιλίππουπολης: Πρόκειται για το μεγαλύτερο αρχαίο θέατρο της Βουλγαρίας, χτισμένο από τους Ρωμαίους το 2ο αιώνα μ.Χ. και μπορείς
να παρακολουθήσεις παραστάσεις, ειδικά το καλοκαίρι.
Θα επισκεφθούμε στην συνέχεια τον Ναό της Αγίας Κυριακής και Βασιλική του Αγίου Ιωάννη του Βαπτιστή.Και οι Δύο ειναι εντυπωσιακοί
θρησκευτικοί χώροι της πόλης, που αποπνέουν μια αίσθηση αρχαίας σοφίας.Η πόλη είναι γεμάτη ιστορία που χρονολογείται από τη
Ρωμαϊκή, Οθωμανική και Βυζαντινή περίοδο οπότε δεν θα παραλείψουμε να θαυμάσουμε το Αρχαιολογικό Μουσείο Φιλίππουπολης που
εκεί θα βρούμε εκθέματα από διάφορες εποχές, ενώ ο Αρχαιολογικός Χώρος περιλαμβάνει τα ερείπια ρωμαϊκών και βυζαντινών
κτισμάτων.Γευμα και επιστροφη στο Μπάνσκο για διανυκτέρευση .
Εναλλακτικά απολαύστε μια φουλ ημέρα στο χιονοδρομικό κέντρο με παιχνίδι στο χιόνι και ζεστά ροφήματα και ζήστε αξέχαστες στιγμές
χαλάρωσης!

Ημέρα 4η: Βansko-Σαντάνσκι-Χαλκίδα

Αφού ολοκληρώσουμε το πρωινό μας και το check out θα αναχωρήσουμε απο το Μπάνσκο και θα κάνουμε στάση στο Σαντάνσκι .Το Σαντάσκι
είναι διάσημο για τις φυσικές ιαματικές πηγές του, οι οποίες έχουν θεραπευτικές ιδιότητες. Εδώ θα απολαύσουμε ένα χαλαρωτικό λουτρό σε
σπα και θα ωφεληθούμε από τις ιαματικές ιδιότητες των θερμών νερών. Στην συνέχεια θα γευματίσουμε σε κάποια ταβέρνα και θα πάρουμε το
δρόμο της επιστροφής με αναμνήσεις απο χιονισμένα τοπία .
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Γενικοί όροι συμμετοχής σε οργανωμένο ταξίδι

Παρακαλούμε να διαβάσετε προσεκτικά τους παρακάτω Γενικούς Όρους Συμμετοχής, οι

οποίοι συνιστούν αναπόσπαστο μέρος της σύμβασης του οργανωμένου ταξιδιού, καθώς

και πληροφορίες και τυχόν άλλες συστάσεις που σας δίδονται, πριν εγγραφείτε σε

κάποιο από τα οργανωμένα ταξίδια μας. 

Εγγραφές - συμμετοχή στα οργανωμένα ταξίδια

Οι εγγραφές γίνονται με:

Επίσκεψη στα γραφεία μας Μητροπόλεως 1 Χαλκίδα

Τηλεφωνικά: 22210 39929

Ηλεκτρονικά : lptravel_services@outlook.com ή online κράτηση

με την προϋπόθεση (προκειμένου να δεσμευτούν θέσεις στο συγκεκριμένο ταξίδι): 

Της πληρωμής της προβλεπόμενης κάθε φορά προκαταβολής ( 50% ) ή ολόκληρου του

ποσού, μετρητοίς, μέσω πιστωτικής/χρεωστικής ή προπληρωμένης κάρτας ή με έμβασμα

προς το τουριστικό γραφείο.

Της ανεπιφύλακτης αποδοχής και συμμόρφωσης με τους παρόντες Γενικούς Όρους. Για

την έγκυρη εγγραφή, θα πρέπει να αναγράφεται στην απόδειξη πληρωμής της

προκαταβολής ή της προπληρωμής το συγκεκριμένο ταξίδι, με τις ημερομηνίες

αναχώρησης και επιστροφής και τυχόν άλλα διακριτικά στοιχεία του.

Σημεία Επιβίβασης                   Τιμή/άτομο                  Ώρα            Παιδία 6-11                 

Πάρκο Λαού (Καντίνα)                360,00€/άτομο         03:55            360,00€/άτομο
Βούρκο                                          360,00€/άτομο         04:00            360,00€/άτομο   

Άνεργοι/σπουδαστές: από 358 ,00€ με την προσκόμιση ανάλογου αποδεικτικού.
Παιδιά 0-5 ετών ταξιδεύουν δωρεάν
 

Περιλαμβάνεται

Εκδρομές, περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν.
3 Διανυκτερεύσεις στο Bansko σε επιλεγμένo 4* ξενοδοχείo
Πρωινά καθημερινά & Δείπνα
Δωρεάν χρήση SPA CENTER (Εσ. πισίνα, σάουνα, γυμναστήριο
κτλ)
Αρχηγό –  συνοδό του γραφείου μας
13% ΦΠΑ.
Ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης.

Δεν περιλαμβάνεται

Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους
Προαιρετική εκδρομή στη Φιλιππούπολη 20,00€ / άτομο
Ατομικά έξοδα
Προαιρετική ταξιδιωτική ασφάλεια από 25,00€
Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβανόμενα
Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά

Κρατήσεις έως 30/10 με 50% προκαταβολή.



*Οι τουριστικές υπηρεσίες που θα σας παρασχεθούν, καθώς και τα σχετικά κόστη, αναφέρονται

λεπτομερώς στη Σύμβαση Οργανωμένου Ταξιδιού. Σε περίπτωση που δεν είναι δυνατή η φυσική σας

παρουσία (κράτηση μέσω τηλεφώνου, email κτλ.) θα παραλάβετε τη Σύμβαση μέσω ηλεκτρονικού

ταχυδρομείου (σ’ αυτή την περίπτωση έχετε το δικαίωμα να υπαναχωρήσετε από τη σύμβαση εντός

προθεσμίας 14 ημερών από την ημερομηνία που σας αποστάλθηκε στο ηλεκτρονικό σας ταχυδρομείο,

λαμβάνοντας υπόψη τα σχετιζόμενα ακυρωτικά τέλη που αναφέρονται στο Άρθρο 11     

* Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί για την καλύτερη πραγματοποίηση του αναλόγως συνθηκών (Καιρικά

φαινόμενα, καθυστερήσεις κτλ). 

* Οι τιμές σε περίπτωση αυξήσεων καυσίμων, ακτοπλοϊκών εισιτηρίων, εξόδων διαμονής κτλ. θα διαμορφώνονται

ανάλογα με έγκαιρη ενημέρωση.

* Παρακαλούμε θερμά στην έγκαιρη προέλευση σας στα σημεία επιβίβασης

(30 λεπτά νωρίτερα) για να μην υπάρχουν καθυστερήσεις

* Να τηρούνται οι ώρες επιβίβασης και συγκέντρωσης για την σωστή λειτουργεία του προγράμματος

* Δεν επιτρέπεται η κατανάλωση τροφίμων εντός του λεωφορείου

*Σε περίπτωση μη έγκαιρης προέλευσης στα σημεία επιβίβασης το λεωφορείο θα αναχωρεί χωρίς το γραφείο να

φέρει ευθύνη, και τα χρήματα δεν θα επιστρέφονται

Η κράτηση θέσεων στο λεωφορείο γίνεται κατά προτεραιότητα

'Όλοι οι ταξιδιώτες ενημερώνονται με sms ή τηλεφωνικά αναλυτικές πληροφορίες αναχώρησης 1

ημέρα πριν το ταξίδι

lptravel.services

LP travel Services

Το δικαίωμα συμμετοχής στο ταξίδι, εξασφαλίζεται με την εξόφληση του συνόλου της αξίας του και των

σχετικών επιβαρύνσεων 7 πλήρεις ημέρες πριν την αναχώρηση. 

Τυχόν μη εξόφληση του συνόλου της αξίας του ταξιδιού στον προβλεπόμενο χρόνο, δίνει το δικαίωμα στο

Τουριστικό Γραφείο μας να ακυρώσει την κράτηση και ενδεχομένως, να απαιτήσει ακυρωτικά τέλη,

σύμφωνα με τους όρους ακύρωσης που προβλέπονται στο παρόν.

Ακυρώσεις

Για την υλοποίηση ενός οργανωμένου ταξιδιού, είναι απαραίτητο να έχει εξασφαλισθεί ο ελάχιστος

αριθμός ταξιδιωτών, που έχει βασιστεί και η κοστολόγηση του σχετικού πακέτου. Ο αριθμός αυτός

διαφέρει σε κάθε ταξίδι.

Ακυρώσεις συμμετοχής από την πλευρά του ταξιδιώτη γίνονται εγγράφως προς το γραφείο μας ή

τηλεφωνικά ή κατόπιν επισκέψης στο γραφείο μας και, ανεξάρτητα από την ημερομηνία της κράτησης

.Ειδικότερα :

Σε περίπτωση ακύρωση της εκδρομής 11 μέρες (πολυήμερες) ή 6 μέρες (μονοήμερες) πριν την αναχώρηση

συνεπάγεται επιστροφή των χρημάτων 100%

 Σε περίπτωση ακύρωσης της εκδρομής από 9 – 6 μέρες πριν την αναχώρηση συνεπάγεται η εκχώρηση της

κράτησής του σε άλλο άτομο με τις προϋπόθεσης που αναφέρονται στο Άρθρο 6 των Γενικών όρων

συμμετοχής)

Σε περίπτωση που δεν μπορεί να βρεθεί αντικαταστατής (εκδοχέας) παρέχεται η δυνατότητα πίστωσης

των χρημάτων σε μεταγενέστερη εκδρομή εντός του διαστήματος 2 μηνών 

Σε περίπτωση ακύρωσης της εκδρομής από 6 μέρες (πολυήμερες) ή 2 μέρες (μονοήμερες) μέχρι και την

ημέρα της αναχωρήσεως γίνεται παρακράτηση όλου του ποσού.

Σε περίπτωση ματαίωσης του ταξιδιού εκ μέρους του Τουριστικού Γραφείου μας και εφόσον ο χρόνος

πραγματοποίησης της κράτησης το επιτρέπει, ακολουθούνται οι εξής προθεσμίες ενημέρωσης του

Ταξιδιώτη και 100% επιστροφή χρημάτων:

α) 10 ημέρες πριν την ημερομηνία αναχώρησης, όταν το ταξίδι διαρκεί πάνω από έξι (6) ημέρες. 

β) 7 ημέρες πριν την ημερομηνία αναχώρησης, όταν το ταξίδι διαρκεί μεταξύ τεσσάρων (4) και πέντε (5)

ημερών.

γ) 5 ημέρες πριν την ημερομηνία αναχώρησης, όταν το ταξίδι διαρκεί μεταξύ δυο (2) και τριών (3) ημερών.

δ) 48 ώρες όταν το ταξίδι διαρκεί μια (1) μέρα ( Ημερήσια εκδρομή ) .

Σημαντικό

Για την συμμετοχή στην εκδρομή είναι απαραίτητη ταυτότητα με λατινικούς χαρακτήρες

και έκδοσης το πολύ έως 15 ετών ή διαβατήριο

Η συμμετοχή σε οποιαδήποτε Οργανωμένη Εκδρομή, σημαίνει αυτόματη και ανεπιφύλακτη

αποδοχή των Γενικών Όρων Συμμετοχής όπως αναφέρονται στην ιστοσελίδα lptravel-

services.com


